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RABST12700

Boost uw auto. telefoon of laptop. Deze mini booster. de RABST12700 kan het allemaal. Door de krachtige accu. de 
hoge capaciteit en de ingebouwde veiligheid onderscheidt deze alleskunner zich van de gangbare modellen die op 
het moment op de markt verkrijgbaar zijn. Eenmaal opgeladen. kunt u met deze booster bijvoorbeeld 40 keer uw 
auto starten of 14 keer uw Iphone 4 opladen. De minibooster is uitgerust met een LED lamp in 3 verlichtingenstan-
den. standaard. knipperen en SOS. De vernieuwde RABST12700 met stootvaste rubberen cover wordt geleverd in een 
compacte map inclusief alle accessoires die nodig zijn om de booster aan te sluiten op de accu van auto. telefoon 
of laptop. De minibooster is dus gemakkelijk mee te nemen en past in ieder dashboard kastje. De RABST12700 
is 's-werelds kleinste en krachtigste lithium mobiele starthulp waarmee u zelfs auto's. trucks. motoren. boten. 
campers kunt starten met maximaal 600 piek ampère. Tevens oplaadfunctie voor laptop. telefoon. tablet. 
navigatie. camera. mp3 speler en andere mobiele apparatuur. Deze handige noodhulp mag daarom in geen enkel 
dashboardkastje ontbreken. Deze multifunctionele starter is voorzien van een extreem krachtige 18.000 mAh-batte-
rij (standaard 15.000 mAh) met hoge capaciteit en hoog vermogen die snel oplaadt en een lage zelfontlading heeft. 
Kan 1000 cycli bereiken. Zodra deze Jump Starter volledig opgeladen is. kunt u hem tot 3 tot 6 maanden opbergen 
voordat hij weer opgeladen moet worden. De draagbare. nieuwe generatie RODAC RABST12700 is de meest complete 
en krachtige universele batterijlader op de markt. Geen zorgen meer om het leegraken van accu's....... Deze RODAC 
powerbank zal ze terug tot leven brengen. Wordt compleet geleverd in een handig draagtasje met hierin ook alle 
accessoires en adapters. 
Om een lange levensduur van de accu te garanderen. dient de minibooster regelmatig opgeladen te worden. ook als 
deze niet gebruikt wordt.

BOOSTER MINI 12V-600A

Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen  
89/336/EEC, EN 55022 en EN 55024 onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of  89/336/EEC, EN 
55022 and EN 55024 .
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie  89/336/EEC, EN 55022 en und EN 55024  entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l'outil sous-mentionné, qui fait l'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 89/336/EEC, EN 55022 et EN 55024 .
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle 
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n  89/336/EEC, EN 55022, EN 55024 , e 
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til  89/336/EEC, 
EN 55022,  EN 55024 .
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i  89/336/EEC, EN 55022 
en EN 55024 .

Sittard, 01-06 2019

F. CHAMPAVERE, CEO
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Tekniske Data - Tekniske DataWiederbeleben Sie Ihr Auto. Telefon oder Laptop. Dieser Mini-Booster. der RABST12700. kann alles. Aufgrund 

des leistungsstarken Akkus. der hohen Kapazität und der eingebauten Sicherheit unterscheidet sich dieser 
Allrounder von den derzeit auf dem Markt erhältlichen Modellen. Nach dem Aufladen können Sie mit diesem 
Booster beispielsweise Ihr Auto 40 Mal starten oder Ihr Iphone 4 14 Mal aufladen. Der Mini-Booster ist mit einer 
LED-Lampe in 3 Beleuchtungsmodi ausgestattet: Standard. Blinken und SOS. Der erneuerte RABST12700 mit 
schlagfester Gummiabdeckung wird in einem kompakten Ordner geliefert. der das gesamte Zubehör enthält. das 
zum Anschließen des Boosters an die Batterie eines Autos. Telefons oder Laptops erforderlich ist. Der Mini-Booster 
ist daher leicht zu tragen und passt in jedes Handschuhfach. Der RABST12700 ist der kleinste und leistungsstärkste 
mobile Lithium-Starthilfe der Welt. mit dem Sie sogar Autos. Lastwagen. Motorräder. Boote und Wohnmobile mit 
bis zu 600 Spitzenverstärkern starten können. Ladefunktion auch für Laptop. Telefon. Tablet. Navigation. Kamera. 
MP3-Player und andere mobile Geräte. Diese handliche Nothilfe sollte daher in keinem Handschuhfach fehlen. 
Dieser multifunktionale Starter ist mit einem extrem leistungsstarken 18.000-mAh-Akku (Standard 15.000 mAh) 
mit hoher Kapazität und hoher Leistung ausgestattet. der sich schnell auflädt und eine geringe Selbstentladung 
aufweist. Kann 1000 Zyklen erreichen. Sobald dieser Starthilfe vollständig aufgeladen ist. können Sie ihn bis zu 3 
bis 6 Monate aufbewahren. bevor er wieder aufgeladen werden muss. Das tragbare RODAC RABST12700 der neuen 
Generation ist das vollständigste und leistungsstärkste Universal-Ladegerät auf dem Markt. Keine Sorge mehr. dass 
die Batterien leer werden ....... Diese RODAC-Powerbank wird sie wieder zum Leben erwecken. Wird komplett in 
einer praktischen Tragetasche mit sämtlichem Zubehör und Adaptern geliefert. 
Um eine lange Akkulaufzeit zu gewährleisten. sollte der Mini-Booster regelmäßig aufgeladen werden. auch wenn er 
nicht verwendet wird.

MINI BATTERIESTARTER 12 V IM ETUI MIT ZUBEHÖR 40.000 MAH
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Boostez votre voiture. téléphone ou ordinateur portable. Ce mini booster. le RABST12700 peut tout faire. En 
raison de la batterie puissante. la grande capacité et la sécurité intégrée distinguent ce polyvalent des modèles 
courants actuellement disponibles sur le marché. Une fois chargé. vous pouvez utiliser ce booster pour démarrer 
votre voiture 40 fois ou recharger votre iPhone 4 14 fois. Le mini booster est équipé d'une lampe LED à 3 positions 
d'éclairage. défaut. clignotement et SOS. Le RABST12700 renouvelé avec couvercle en caoutchouc résistant aux 
chocs est livré dans un dossier compact comprenant tous les accessoires nécessaires pour connecter le booster à 
la batterie de la voiture. téléphone ou ordinateur portable. Le mini booster est donc facile à transporter et se glisse 
dans toutes les boites à gants. Le RABST12700 est le démarreur mobile au lithium le plus petit et le plus puissant 
au monde qui vous permet même de conduire des voitures. camions. moteurs. Bateaux. les camping-cars peuvent 
démarrer avec jusqu'à 600 ampères de crête. Fonction de charge également pour ordinateur portable. Téléphone. 
tablette. la navigation. caméra. lecteur mp3 et autres appareils mobiles. Cette aide d'urgence pratique ne doit donc 
manquer dans aucune boîte à gants. Ce démarreur multifonction est doté d'une batterie extrêmement puissante de 
18 000 mAh (15 000 mAh en standard) à haute capacité, haute puissance qui se charge rapidement et a une faible 
autodécharge. Peut atteindre 1000 cycles. Une fois que ce Jump Starter est complètement chargé. vous pouvez le 
stocker jusqu'à 3 à 6 mois avant de devoir être rechargé. Le portatif. La nouvelle génération RODAC RABST12700 
est le chargeur de batterie universel le plus complet et le plus puissant du marché. Fini le souci de manquer 
de batteries....... Cette batterie externe RODAC leur redonnera vie. Livré complet dans une mallette de transport 
pratique avec tous les accessoires et adaptateurs. 
Pour assurer une longue durée de vie de la batterie. le mini booster doit être rechargé régulièrement. même 
lorsqu'il n'est pas utilisé.

BOOSTER MINI 12V-600A

Boost your car. phone or laptop. This mini booster. the RABST12700 can do it all. Due to the powerful battery. the 
high capacity and the built-in safety distinguish this all-rounder from the common models currently available on 
the market. Once charged. you can use this booster to start your car 40 times or charge your iPhone 4 14 times. The 
mini booster is equipped with an LED lamp in 3 lighting positions. default. blink and SOS. The renewed RABST12700 
with impact-resistant rubber cover is delivered in a compact folder including all accessories needed to connect 
the booster to the car battery. phone or laptop. The mini booster is therefore easy to carry and fits in every glove 
box. The RABST12700 is the world's smallest and most powerful lithium mobile jump starter that even allows you 
to drive cars. trucks. engines. Boats. motorhomes can start with up to 600 peak amps. Also charging function 
for laptop. telephone. tablet. navigation. camera. mp3 player and other mobile devices. This handy emergency 
aid should therefore not be missing in any glove compartment. This multi-function starter features an extremely 
powerful 18,000 mAh battery (15,000 mAh as standard) with high capacity, high power that charges quickly and has 
low self-discharge. Can reach 1000 cycles. Once this Jump Starter is fully charged. you can store it for up to 3 to 
6 months before it needs to be recharged. The portable. new generation RODAC RABST12700 is the most complete 
and powerful universal battery charger on the market. No more worries about running out of batteries....... This 
RODAC power bank will bring them back to life. Comes complete in a handy carrying case with all accessories and 
adapters. 
To ensure a long battery life. the mini booster must be charged regularly. even when not in use.

BOOSTER MINI 12V-600A
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